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10+10+10+10+10+ 10 = 60 punts
Maéxima puntuacid: A partir de 50 punts

Institut Pons d’Icart
MATEMATIQUES — 1R DE BAT
Algebra i trigonometria
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Enunciat 2. Trobeu el valor de k € R tal que p(x) = x> + kx? + 4 presenta un maxim o minim
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x°+6x2+12x+8, trobeu les seves arrels, la seva descom-

Enunciat 3. Donat el polinomi p(x) =
posici6 en factors primers i estudieu-ne el signe amb l'ajut de grafics de rectes i/o paraboles
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Enunciat 4. Calculeu el valor de l'angle que formen dues
cares qualssevol d un tetraedre regular.
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Enunciat 5. Considereu l'angle a tal que 0 < a < 51 tana = 1/2. Trobeu, sense calculadora
; - . L . . —_ T
1 amb l'ajut de la circumferéncia trigonomeétrica, tan(i + a)_

Trobeu, també, aquest altim valor directament des de I'enunciat, amb calculadora.
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Enunciat 6. Resoleu l'equaci6é 2sin(3x)+ 2cos(6x) = 1. Després de presentar totes les solu-
cions, trobeu les que compleixen 0° < x < 360°.
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